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		Chers paroissiens habitants de Saint-Pierre-du-Mont

« Osons l’espérance » tel est le thème que notre évêque a choisi pour le Synode qui se vit en ce moment dans les Landes.
« Osons l’espérance », c’est bien ce qui motive notre démarche aujourd’hui.
Pendant longtemps, la paroisse, puis le relais de Saint-Pierre-du-Mont, s’est structuré autour de la présence d’un prêtre-résident ainsi que d’une communauté de religieuses.
Aujourd’hui il apparaît de plus en plus nécessaire de constituer une véritable équipe d’animation du relais paroissial de Saint-Pierre-du-Mont, accompagnée toujours par les prêtres, mais constituée de membres laïcs de la communauté. 
En nous appuyant sur toutes les bonnes volontés qui déjà s’investissent si généreusement au service de l’Eglise sur notre ville, il nous faut aussi appeler des visages nouveaux pour relever les défis qui vont se présenter.
Le Seigneur qui est le berger du troupeau, ne manque pas de susciter au sein de la paroisse des charismes pour que vive « le corps ». Certains parmi vous ont le don du service, d’autres de l’accueil, de la relation, d’autres sont faits pour l’animation, d’autres encore portent le souci des plus fragiles etc…
Pour que vive l’Eglise, mettons en commun tout cela. 
Pour servir l’annonce de l’Evangile sur Saint-Pierre-du-Mont, qui avec ses 10 000 habitants est la 6ème ville des Landes, osons faire le pas.
Nous vous donnons rendez-vous à une assemblée générale des chrétiens de Saint Pierre

le mardi 1er avril à 20h à la salle paroissiale de St Pierre (118 avenue Georges Sabde).

Avec vous, je confie au Seigneur ce noble projet.
L’abbé Denis Cazaux et l’équipe d’animation pastorale paroissiale.
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